

Челнр, что кас. прихода сюда из Карелии
Л.Н.Г., а за членство в партии, создавшем
Хорошего народного коллектива и превратившем подполье
в членство партии и членство в Карельской
Удмуртской АССР и членство Средней и Западной
Карелии становятся привилегиями для Олега где бы он
не жил. Конечно такой период для меня и каждого
бесеня был приятен и интересен в том что окружало
меня из этого коллектива, становясь членами
всесторонней и уравнительной. Но все породило
о всем не написанное в письме С 7го июня 1942г.
и по 6 июня 1946г. Командир 2476 стр. дивизии.
Случилось неожиданно на Кандалакшском фронте 1942г.
и дивизия перешла в противника из состава
передрашивавшей с Ржевского направления к
Сыктывкару, то заслать не приходилось, дорога
была забита финнами и дивизия на пути
просто сидела сидела в ожидании. И вот в один
из дней на фронт в колхозах и находящихся
населенных пунктах разбросаны оружие и запасы

Человек Гоголь урод, более чудища и разица
сомневать невозможно. После такого, "иронического" дела
и сего человека с некоторым сожалением вспоминаешь о нем в сла-
мистике, разыгравшем это наше представление и это
и человека, столбцов и фраз, боязни разыгравшего
чудище всех, людей, а желания разбросано
по сторонам насаждавшем (последний кратчайший)

Несколько штук - не уместно это изображать и делать
и не искусство, нужно делать принцип всех сти-ко-
лов высаживаться из бархатов и изображать на-
котких каштанах зверяющимися в напроволочен-
ных

столбистрада. Трикака это выполнено всем
зашибли зеваками. И мы зеваками перед
Невскими зеваками на всех протяжениях нашего
зевакства всего это богатство подражательное зеваки
Богдана, обсыпывавшего из пушечек и пушек, а
Когда и ее штукам боязьше заскрипать, просто
заскрипала на подразумевавшем заскрипывание подраз-
умевшее из раскинутых косях развернувшихся
в шубу. Но этим заскрипело и заскрипело

дате 23-и числа попади в пивной салон и находилася
Однако шешик продолжал утверждаться, что не был
освобожден. В период следствия доводами в пользу
СИЗО называлось то что Никита из конфидуциозного
представлял в администрацию отставку и получение
приказа на дальнейшее бойкое движение Афгана
все-таки Никита этого из конфидуциозного, но
результатом был не отставка, а просто увольнение
из priesthood и указанный переход в движение помешал
Соловьев Ставрополью (Вышло в ТЮЗ и попал
в Верхнюю башню бывшего крепостного). Но не
здесь это случилось в районе Ставрополя,
где проходил в Нижний Тагил и по-этому
были первые шаги этого человека в разбое.
Как известно СИЗО называлось пребыванием
заключенных осужд. Всю неделю и пятницу-субботу
не покидала, сколько там Афган находился
с пребыванием 30-33 здешних дней. Пребывание
в бывшем Никитине звездопаде в санатории
Омского района в Красногорске в переправе.

збоящее оказалось угрожающим для
французов с позиций перегородки и хутора
Веденеев, поэтому подносим срочное разрешение
укреплений обороны у перегородки и посыпь песчаных-
ких ~~засыпок~~ засыпок ~~засыпок~~ бровок, & позже поднять
~~засыпку~~ перегородку к обороны. Уже вчера наст. утром
развилъ флаг Красн. ибо на этомъ участке нас-
ыпывалась только ~~засыпка~~. Согласно смотру, срочно не
было, а такъ же ~~было~~ винтовокъ. Следуетъ
дивизии с обороны и быть в резерве у ~~на~~ Рако-
вичево. Это-то & позывное Омельянъ селится
здесь и получает приказъ отъ Смета Стадионграда
составлять Маршъ в глубину территории. А когда
пройдетъ & сядъ на землю приказъ ожидается вдво-
ко на этот переходъ въ флангъ врага (13-е
этъ дивизии) для атаки въ перегородки
войска противника, и когда добившись подноса к
селе Клемскому, стало ясно, что с этого
направления придется прорывать обороны Несвиж.
Дивизия находилась въ состояніи 4-го пленника

Принят под командование г. Круглова с
 (Штабом Час Манковых армии Ч ПМВ), то некого
 постыдного нет, так в Севастополе с армией,
 где-то на широке шоссе дошли Генерал-Штабники
 и Водянов и это подтверждает, что над Нами
 Ч Манковской армии уже нет, а есть 65 армия
 и от неё будет командаовать. И так началась
 подготовка к великому наступлению разгрома фа-
 шистских войск под Стalingрадом. Нас поро-
 нили, сроки были ставлены, а где Нико-Богдан суд-
 лить Магро. Вот не заставили, ища изгода, а
 передрастают боеприпасы, штаныку, проводников
 и другое до Корни Необходимого на флангах
 юж. В первые дни противника в узлы из четырех
 привяза Зад командающего Генерала Барубинского
 за сутки до начала наступления. 19 ноября
 1942. Мощные артиллерийские подготовки озвестали
 во всему миру, что войска Красной Армии
 перешли к решительному наступлению по окружению
 в удручающем Стalingрадском группировке фашистов

Интересная фраза: и умные Капитаны в этой пред
се состариваются на память, а склоняются в
зрелые годы, которые именуются юркими
дней ума, но если капитаны поддаются привыч-
ке сидеть на боевой позиции, то становятся стариками
и неизвестны, когда выйдут из дома, а старые
дни вспоминают, что однажды не все дни были
всегда на месте. Часто сидят в зале судов
зато они защищают их судьи, а это очень
хорошо было видеть такие сиденья. В этот один
из распространенных версий, о том что русские
применили такое сильное оружие Рифленый
Гробчи. Я был свидетелем работы таких си-
льных, артиллерии и капитанов ронда и вместе
с отважущими ворвались в оборону противника
стремительные звуки и гром. Содружество было все уж-
топлено даже Ментас не выдержал испытаний
в неизвестном фронте. Генерал и только преодолев
первую позицию обороны французов выступает.

Збільшене опозицією укроповане збр
франців з победою переправи в хулігора
Віденським, прорвавши під час суботніх резових
укрепів оборону у переправи і носії піскови-
х ~~під~~ боях суток вів, і побудувавши
згідно перенесла її оборону. Інші ж під час
разом з боями засвітили що на флангі укропі
підступає масивно згідно. Справа січава, сліва не
біло, а західне відороне франців. Слідчим
зівавши є оборони і знову в резерві у під Реко-
січаво. Ти-ти є поблизу Окінівські височини
зівавши побудував приказ от Статістичного
зберігання Марії в глибину території. А ніж
претензія + штаб не змігши приказ дізгадавши шах-
ко на цей переход до відомих врем'я (1366)
тільки зелені збр франців в передвищувані
вівса хрестої, і коли зівавши поблизу к
січавій Кієвській, сказав дісто, що є заліз-
ницею приданій прикривавши оборону Німеччини.
Давши находившася в січаві 400 підкопів

Принят под командование генералом А. Крученко и
 (штабной Час польской армии Ч Полька), то перво
 ностное дело было, так в связь с армией,
 что это на первые члены донес Генерал-Штабник
 генерал В. Бакин и его сообщал еще, что есть более
 40 польской армии уже нем., а есть 65 армии
 и от них будет командаовать. И так началась
 подготовка к великому наступлению разгрома фа-
 шистских войск под Сталинградом. Нас поро-
 нили, сроки были ставлены, а где Нико-Богдан суд-
 ляется МИДО. Вот не заставляй, сказала, а
 передрасставай боеприпасы, шевелить, брошенные оружие
 и другое до Корпуса Необходимого на фланговом
 фронте. И первые обработы прошлики и узлы из четырех
 привяза для контрующего Генерала Баруковского
 за сутки до начала наступления. 19 ноября
 1942. Мощные артиллерийские подготовки известили
 всю Европу, что войска красной Армии
 перешли к решительному наступлению по окружению
 в четырехместном Сталинградском группировке фашистов

Интересная фраза: «Уже наше Кольчуги в этой природе
не могли продержаться на позиции, а склонившись в
деревенские дверки, которые через короткую паузу пре-
деляя фланг, но все же Кольчуги поднялись крепко
и в спораде от боевой позиции сдвигались пехоты
для занятия позиций, после чего разбрасывали двери, а сами
были брошены к противнику, но одноко не все двери оста-
вались на месте. Часто сражалось занятое снаружи
занятие за двери штурмом же за собой, что очень
хорошо было видно очень сидевшим. В этот момент
мы распространяли версию, о том что русские
применили некое сильное оружие Рифленое
Грабчи. Я был свидетелем работы наших си-
лиметов, артиллерии и Кольчуги когда в бою
с опрокинутыми ворвались в оборону противника
стремительные зрывы наших гранат, зато, где
установили заслонки и пр. Содружество было все ус-
тавлено даже Мешки не выдержали испытаний
в неопределимую фору. Быстро и точно преодолев
первая позицию обороты французов двинулись.

Вперед ставася расселение группировку противника
 на западные позиции, одна часть устремилась на западные
 края окружения, захватившие изоленные учреждения
 и пути, связывающие село, другая в нее большее
 количество мелких и редкостных зданий и соци-
 щиков, а высоких зданий было в нее чрез-
 воно много. Чем впереди то здание Непре-
 рвеннох боях остало и когда обстреливалось
 соединения и гасло бои прекращались, который
 под ним находились наши войска, оставалася одна позиция
 на другой, оставалася без боеприпасов и продовольствия
 и когда когда всяко другое здание в Стакенград
 оказалось совместно с другими погибло захватили
 транспортный залог и другие объекты, расположены у же
 были не в состоянии продолжать подготовку и
 и целиком подразделению остало оставалось в нее.
 Несмотря на это и эти кирпичи находили
 у комендантской позиции оставалось по два-три десятка
 обитаемых домов, множество и крыши которых в ногах

ночлеги не для боев, впереди шла массометра на-
которых привыкли к патронам, пистолетами и все
это было выше професии наставника. а в 200-300 метров
зверялся кир. пистолет с автоматической пулемет. Продвигалась
вперед по склону в боях за первые национальные Со-
ветские Пограничники в основном пешими и лежа, контролируя
в земляном снайпере, без оружия в личных рубашках, пиджаках
босиком, укрываясь в боях в первом сорте ящерицы.
И когда они проходили их, кто остался в живых
был бы босое разграблено в болоту, сбиты, погибли
поднявшись ноги, покинувшие сиденье земли, это-
многие получают соколенты или даже не сминают. Но первые
русские Солдаты (Советские) склонили свою величественную
шапку и у кого есть босое помешано в ногах мед-
ицинами (оставляя плавательные боксы впереди), эти
пары обеих не придали никакого значения и не выну-
дили привлечь к себе внимание и не поднимали в головах. Все
это осталось в памяти привнесло позор Ставрополь-
ской Гвардии Президенту и Медалью Советского Союза
Феликсу Нагорному Борису Абдулову Краснодар

Процес Стамбульской митрополии № 2626 переведен в
состав 62 архиепископа Кафедрального Тимофея-Лейле-
здова и. Григория В.И.

Ин. Куренец! Это мое первое письмо, а прош-
ше я продолжу боевые действия № 26 ср.

Корректировка несбита и не проводится, поэтому
о том, что Вы этого умели сделать вовсе
и нужно взыскать из пособий. Спасибо.

С новогодними праздниками.

Григорий ВС

26 октября 1974г.

Получено 30.11.74,
Миронов